
1апрель     2012    Н АЧ а льна  я школ а

Математика
  1-й класс  

Вариант 1

1.   В какой строке числа расположены в порядке 
уменьшения? Отметь свой ответ знаком .

19, 17, 15, 18, 20 

20, 19, 18, 17, 15 

15, 17, 18, 19, 20 

2.   Проверь результаты действий. Найди и исправь 
ошибки.

7 – 5 = 2 	 2 + 4 = 6 

6 + 4 = 9 	 8 – 5 = 2 

3.  Вычисли.

8 + 7 = 	 13 – 6 = 

4.   Масса арбуза 7  кг. Тыква на 2  кг тяжелее арбуза. 
Купили арбуз и тыкву. Вычисли массу покупки. Отметь 
знаком  верное решение задачи.

7 + 2 = 9 (кг)  	 7 + 2 = 9 (кг)  

	 7 + 9 = 16 (кг)

5. Найди на рисунке четырёхугольник и раскрась его.
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Вариант 2

1.   В какой строке числа расположены в порядке 
увеличения? Отметь свой ответ знаком .

16, 14, 13, 11, 9 

9, 13, 14, 16, 11 

9, 11, 13, 14, 16 

2.   Проверь результаты действий. Найди и исправь 
ошибки.

9 – 6 = 2 	 10 – 7 = 3 

5 + 3 = 8 	  4 + 6 = 9 

3.  Вычисли.

8 + 5 = 	 14 – 9 = 

4.   Петя купил карандаш и ручку. Цена ручки 7  р. 
Карандаш на 2  р. дешевле ручки. Вычисли стоимость 
покупки.

Отметь верное решение задачи знаком .

7 – 2 = 5 (р.) 	 7 – 2 = 5 (р.)  

	 5 + 7 = 12 (р.)

5.  Найди на рисунке четырёхугольник и раскрась его.
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Вариант 3

1.  Запиши значения длин в порядке увеличения.

16 см, 1 дм 3 см, 1 дм, 9 см

2.  Отметь знаком  примеры с ответом 9.

10 – 3 	      9 – 0 

5 + 4 	      6 + 2 

3.  Проверь работу Оли и Маши. Кто из них решил пример 
неверно? Отметь свой ответ знаком . 

Оля:	 Маша:

9 + 6 = 14 	 9 + 6 = 15 

4.  В саду собрали 12 кг яблок. На варенье израсходовали 
5 кг яблок, а для пирожков взяли 2 кг. Сколько килограммов 
яблок осталось?

Оцени решение задачи. Отметь свой ответ знаком .
1) 12 – 5 = 7 (кг)
2) 7 – 2 = 5 (кг)

Верно 	                    Неверно 

5.  Проведи отрезок так, чтобы на рисунке получились 
треугольник и пятиугольник.
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Вариант 4

1.  Запиши значения длин в порядке уменьшения.

1 дм, 8 см, 1 дм 7 см, 16 см

2.  Отметь знаком  примеры с ответом 8.

4 + 4  	 0 + 8 

9 – 3 	 10 – 1 

3.  Проверь работу Толи и Коли. Кто из них решил пример 
верно? Отметь свой ответ знаком .

Толя:	           Коля:

16 – 7 = 9 	 16 – 7 = 8 

4.  Оля купила булочку за 6 р. и творожный сырок за 3 р. 
Сколько сдачи она получила с 10 р.?

Оцени решение задачи. Отметь свой ответ знаком .
1) 3 + 6 = 9 (р.)
2) 10 – 9 = 1 (р.)

Верно 	      Неверно 

5.  Проведи отрезок так, чтобы на рисунке получились 
два треугольника.
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  2-й класс  
Вариант 1

1.   Числа записаны по определённому правилу. Запиши 
следующие два числа.

7, 12, 17,  ,  .

2.  Сумма двух чисел равна первому слагаемому. Приведи 
пример.

  +  = 

3.  Сравни:

100 – 60    45

4.  Выполни действия.

  + 6  4	  – 7  0
     2  9	     3  8

5.   У Маши было 25  р. После покупки мороженого у неё 
осталось 10 р. Сколько стоило мороженое?

Отметь знаком  верное решение задачи.

25 + 10 = 35 (р.) 	 25 – 10 = 15 (р.) 

6.  Определи вид угла. Отметь свой ответ знаком .

Острый 

Прямой 

Тупой 
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Вариант 2

1.   Числа записаны по определённому правилу. Запиши 
следующие два числа.

35, 30, 25,   ,  .

2.  Сумма двух чисел равна второму слагаемому. Приведи 
пример.

  +   = 

3.  Сравни:

90 – 30    59

4.  Выполни действия.

  + 4  8	  – 8  0
     3  7	     6  3

5.  В бочке было 35 л воды. Когда в неё налили ещё несколько 
вёдер воды, в ней стало 60  л воды. Сколько литров воды 
налили в бочку?

Отметь знаком  верное решение задачи.

60 – 35 = 25 (л)  	 60 + 35 = 95 (л)  

6.  Определи вид угла. Отметь свой ответ знаком .

Острый  

Прямой  

Тупой  
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Вариант 3

1.  Даны первые три числа цепочки.

80 → 72 → 64

Отметь знаком  четвёртое число.

46  	     56  	 70  	 76  

2.   Разность двух чисел равна уменьшаемому. Приведи 
пример.

 –  =  

3.  Сравни:

50 – 38  50 – 28

4.  Выполни действия, записывая числа столбиком.

63 – (45 + 15) =  

5.   В пруду плавают несколько гусей и 15 уток – всего 
22 птицы. На сколько гусей меньше, чем уток?

Решение:

Ответ: __________________ .

6.  Запиши, как называется угол на рисунке.

_________________________ .
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Вариант 4

1.  Даны первые три числа цепочки.

46 → 40 → 34

Впиши следующее число.

2.   Разность двух чисел равна вычитаемому. Приведи 
пример.

  –   =  

3.  Сравни:

60 – 36      50 – 36

4.  Выполни действия, записывая числа столбиком.

92 – 36 + 28 =  

5.  В автобусе едут 20 пассажиров: 17 взрослых и несколько 
детей. На сколько взрослых больше, чем детей?

Решение:

Ответ: на ____ .

6.  Запиши название угла.

_________________________ .
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  3-й класс  

Вариант 1

1.  Проверь ответы. Исправь ошибки.

16 • 5 = 90  	 60 : 15 = 4  

24 • 3 = 72  	 75 : 3 = 15  

2.   Используя свойства умножения суммы на число, вычисли 
устно.

49 • 6 + 51 • 6 =  

3.  Выполни действия.

  + 3  5  0	  – 7  0 0	  × 2  0 3
     2  6  9	     1  2 5	             4

4.  Выполни деление.

         8  9  2  4	     7 9  5  3

5.  У Димы 6 монет по 5 р., а у Саши 14 монет по 2 р. Запиши, 
что означает выражение: 6 • 5 – 14 • 2.

____________________________________________________________

6.  Определи вид треугольника. Отметь свой ответ знаком .

Разносторонний   

Равнобедренный  

Равносторонний  
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Вариант 2

1.  Проверь ответы. Исправь ошибки.

17 • 4 = 68  	      90 : 15 = 4  

120 • 3 = 380  	      48 : 3 = 16  

2.   Используя свойство умножения суммы на число, вычисли 
устно.

64 • 8 + 36 • 8 =  

3.  Выполни действия.

  + 6  7  0	 – 5  1 0	  × 3  0 7
     1  5  2	    3  0 6	            3

4.  Выполни деление.

         7  9  8  7	     6 2  0  5

5.  За 3 кг слив заплатили 36 р., а за 2 кг яблок – 60 р. Запиши, 
что означает выражение: 60 : 2 – 36 : 3.

____________________________________________________________

6.  Определи вид треугольника. Отметь свой ответ знаком .

Разносторонний  

Равнобедренный  

Равносторонний  
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Вариант 3

1.  Вычисли.

304 • 3 =  	 540 : 9 =  

90 • 8 =  	 75 : 25 =  

2.   Используя свойство деления суммы на число, вычисли 
устно.

(600 + 180) : 6 =  

3.  Впиши пропущенные цифры.

  + 2       6	 –  5  4 	  × 2       8
     3  2  8	          9 3	             4
          1  	             7	     8 3  2

4.  Вычисли значение выражения.

828 : 6 : 3 = 

5.  В парке растут 96 лип, а берёз на 64 меньше. Во сколько раз 
больше лип, чем берёз? Составь выражение по тексту задачи и 
выполни вычисление.

6.   Длины сторон треугольника 3  см 5  мм, 46  мм и 35  мм. 
Определи вид треугольника и запиши его название.

____________________________________________________________
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Вариант 4

1.  Вычисли.

106 • 9 = 	 630 : 9 = 

40 • 7 = 	 95 : 19 = 

2.   Используя свойство деления суммы на число, вычисли 
устно.

(140 + 700) : 7 = 

3.  Впиши пропущенные цифры.

  +      9  7	 –  8  9  1	 ×  1  0  9
     6  0   	            4	             
     8      5	    1  6  	     8     2

4.  Вычисли значение выражения.

896 : 8 : 4 = 

5.  В составе товарного поезда 48 цистерн, а платформ на 32 
меньше. Во сколько раз платформ меньше, чем цистерн?

Составь выражение по тексту задачи и выполни вычисления.

6.  Длины сторон треугольника 3 см 5 мм, 50 мм и 5 см. Определи 
вид треугольника и запиши его название.

____________________________________________________________
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  4-й класс  

Вариант 1

1.  Выполни действия.

  + 9  3 0  7  4	  – 2  0  4  5 1
         8  3  6  7	     1  9  6 4  8

2.   Проверь ответы, выполнив обратное действие. Сделай 
вывод. Отметь свой ответ знаком .

85 • 140 = 11900

Верно 	 Неверно 

3660 : 12 = 35

Верно 	 Неверно 

3.  От дома до школы Петя дошёл за 8 мин., идя со скоростью 
90 м/мин. Обратно он пошёл той же дорогой, но затратил на 2 мин. 
меньше. С какой скоростью он шёл домой?

Решение:

Ответ: ____________________________________________________ .

4.  Укажи цифрами от 1 до 4 порядок выполнения действий в 
выражении.                                                                

3600 + 400 : 20 • (2000 – 720)

5.   Длины сторон прямоугольника 12  см и 6  см. Вычисли 
периметр и площадь.

Ответ: периметр ____ , площадь ____ .
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Вариант 2

1.  Выполни действия.

  + 8  0 9  2  4	  – 3  0  5  4 6
         9  7  8  6	     2  9  7  3 8

2.   Проверь ответы, выполнив обратное действие. Сделай 
вывод. Отметь свой ответ знаком .

120 × 65 = 7800

Верно 	 Неверно 

4200 : 15 = 28

Верно 	 Неверно 

3.   От одной пристани до другой катер шёл 2 ч со скоростью 
45 км/ч. На обратный путь он затратил на 1 ч больше. Какова была 
скорость катера на обратном пути?

Решение:

Ответ:

4.  Укажи цифрами от 1 до 4 порядок выполнения действий в 
выражении.                                                              

1250 – 250 • 4 : (160 + 340)

5.   Вычисли периметр и площадь прямоугольника с длинами 
сторон 15 см и 8 см.

Ответ: периметр ____ , площадь _______ .
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Вариант 3

1.  Выполни действия.
300745 – 9836	 199536 + 17024

2.  Реши с проверкой.

×5  2  0  0  6
                2  1

  8  2  0  8  0   7  6

3.  Расстояние между двумя посёлками 240 км. Из этих посёлков 
навстречу друг другу одновременно выехали две машины. 
Грузовая шла со скоростью 40 км/ч, а легковая – 80 км/ч. Через 
сколько часов произойдёт их встреча?

Отметь знаком  верный ответ.

1 ч 	      2 ч 	 3 ч 	 4 ч 

4.  Составь и запиши выражение.
Разность чисел 5680 и 5612 умножить на сумму чисел 380 и 470.

5.   Вычисли периметр и площадь прямоугольника с длинами 
сторон 50 мм и 6 см.

Решение:

Ответ: периметр ___ , площадь ___ .
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Вариант 4

1.  Выполни действия.
800136 – 7458	 219556 + 98347

2.  Реши с проверкой.

×3  6  0  0  7
                1  9

  6  7  2  0  0   6  4

3.   От двух вокзалов одновременно отошли навстречу один 
другому два поезда. Расстояние между вокзалами 450  км. 
Скорость каждого поезда 75  км/ч. Через сколько часов они 
встретятся?

Отметь знаком  верный ответ.

1 ч 	      2 ч 	 3 ч 	 4 ч 

4.  Составь и запиши выражение.
Сумму чисел 1050 и 350 разделить на их разность.

5.   Вычисли периметр и площадь прямоугольника с длинами 
сторон 8 см и 140 мм.

Решение:

Ответ: периметр ____ , площадь ____ .


